

昨日22时起,万松东路施工路段南侧封闭 接下来20天换个方向开车 限制区域改为东往西单向通行

本报讯(通讯员 郑悦慧)万松东路、罗阳大道正在如火如荼地改造中。近日,万松东路瑞祥大道路口至罗阳大道路口北侧半幅封闭施工已接近尾声,将提前完成。

11月6日22时起,万松东路瑞祥大道路口至罗阳大道路口南侧实行半幅封闭施工。施工期间,万松东路(罗阳大道瑞祥大道)每天6时至22时将实行由东往西方向单向通行,禁止由西往东方向的机动车通行(公交车和警车、消防车、救护车、工程抢险车等特种车辆除外)。施工路段封闭后,由西往东的车辆需从隆山东路、瑞祥大道等周边路段绕行。据了解,南侧半幅道路封闭施工工期预计20天左右。

施工部门、交警部门将在施工单向通行路段增设标志标线,调整信号灯配时方案,增设监控抓拍设备,请广大交通参与者遵守单向通行的规定,及时调整出行线路。



“TOP20·2017中国当代摄影新锐展”揭晓 本报摄影记者作品入选

本报讯(记者 蔡玲玲)由中国摄影家协会、浙江省文联、中国美术学院联合主办,《中国摄影》杂志社、浙江省摄影家协会、中国美术学院跨媒体学院联合承办的TOP20·2017中国当代摄影新锐展日前公布,本报摄影记者孙彦作品《新生地》入选,实现了瑞安摄影人在国内摄影学术品牌和专业平台零的突破。

据悉,自2011年起, TOP20·中国当代摄影新锐展 每两年一届,现已成为国内发现和推出新人新作,提携和推广年轻摄影师的一个良性发展的学术品牌和专业平台。经过连续4届举办, TOP20·中国当代摄影新锐展 共推出了80位被

称为中国当代新锐摄影的摄影师。

另据悉,日前第5届中国摄影年度排行榜活动已完成推荐和评审工作,我市摄影师张晓武作品《追欢作乐》等10件作品上榜。中国摄影年度排行榜是丽水摄影博物馆自2013年开始向全国发起的一项品牌活动,旨在针对上一年度国内涌现的优秀专题摄影作品进行公推和综合审议,最后评出本年度上榜作品。

第26届全国摄影艺术展览的评选工作也于日前结束。我市摄影师刘峰作品《打工中介》获记录类入选。据了解,第26届全国摄影艺术展览温州地区共有13幅(组)入选。

连晴模式暂停 秋雨登场

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 司波)昨天,没有了阳光的庇护,秋的肃杀气息立刻呈现出来,人的体感也冷了起来。小伙伴们要记得添衣,吃好睡好,不要感冒,不然折腾了身子骨累的还是自己。

本周,连晴模式要暂时告一段落了。根据市气象台最新预测,本周云系较多,有降水天气,其中周二降水较明显,阴有中雨,局部大雨,19至22;周三,多云,19至23;周四,多云到阴,16至23。

初秋的气温忽冷忽热,穿衣服是一道难题。在大街上看看,有穿T恤的,有穿毛衣的,更夸张的还有人已经穿起了棉服。早上起床为穿什么而纠结的小伙伴们,不妨参考一下网络热传的穿衣法则。

用最佳舒适度26减去当日气温,就能算出当天需要什么样的搭配。比如,比较厚的羽绒服相当于9,薄款羽绒服相当于6,厚羊毛衫是4,棉背心是4,抓绒衣服、薄外套是3,厚的棉毛衫是2,薄的棉毛衫是1。如果当天的气温是22,那

么穿一件短袖加一件薄外套即可,22+1+3=26。26,就是身体感觉比较舒适的温度。

不过,也有专家认为,这一穿衣法则有些问题。打个比方,如果当天气温为零下10,那么按照上述法则,要达到26的标准,薄款羽绒服要穿6层才够,实在不太可行。

有一点很重要,天冷着装,并非越厚越好,穿衣服也要讲究层数。厚衣服透气性差,捂得人们容易出汗,出了汗以后,又往往没有可以脱换的余地。浸透汗水之后,由于缺乏衣服纤维间空气的保暖,会导致热量迅速散失。所以,有的人虽然穿着厚大衣仍总觉得冷。多穿几层稍薄的衣服,保暖效果更好。层数多,层间的空气流通相对较好,即使出了汗也容易干,就能保证衣服里面空气的保温效果。

另外,衣服层数多,有脱换的余地,无论室内、室外总能保持身体温度的相对稳定,而不会忽冷忽热,使身体着凉。

看看天气
RUI BAO

买火车票可微信支付? 银联卡、支付宝购票已实施 微信支付还要等一等

记者 黄君君

日前,中国铁路总公司宣布,为进一步丰富购票支付方式,将于11月份陆续推出互联网、车站窗口及自助售票机购票微信支付功能。昨日,记者从瑞安动车站获悉,该站尚未接到有关购买火车票增加微信支付功能的通知。

微信支付尚未实施 窗口购票多为现金支付

近几年,旅客购买动车票的方式可谓有了翻天覆地的变化。以往,只能到火车站排队购票,如今不仅可以自助售票机购票,也能通过互联网购票。值得一提的是,越来越多的人选择互联网渠道购票。

据了解,像暑运、春运等出行旺季,大多数旅客会提前通过互联网购票;在出行淡季,很多线路都有余票,窗口鲜少排队长,因此部分临时出行的旅客会直接到车站窗口购票。据瑞安动车站统计,刚刚过去的国庆、中秋假期,近70%的旅客选择互联网购票出行,即使在平时这一数据也超过50%。

无论是哪种购票途径,以往可供选择的支付方式有三种:现金、银联卡、支付宝。据中国铁路总公司消息,11月份起,在部分铁路局试点列车补票微信支付工作的基础上,将陆续推出互联网、车站窗口及自助售票机购票微信支付功能。

昨日,记者登录12306网站和手机客户端均未发现微信支付的界面,可供选择的支付方式仍是银联卡及支付宝。据了解,瑞安动车站也尚未开启微信支付功能。

在瑞安动车站窗口购票,除了现金支付外,旅客也能使用银联卡刷卡、支付宝支付

等方式购票。不过,大多数在窗口购票的旅客会准备好现金。

乘动车可自主选座 接续换乘 要安排好时间

据了解,为进一步改善旅客出行体验,10月12日起,铁路部门推出动车组列车自主选座及接续换乘两项便民服务新举措。

乘客该如何选座?记者了解到,旅客通过12306网站或手机客户端购票时,可以根据系统提供的动车组列车座位示意图选择靠窗还是靠过道的座位。目前系统支持C、D、G字头的动车组列车选座,当剩余座位无法满足旅客需求时,系统将自动进行配座。

以瑞安到温州南的D3146次为例,记者选好车次和乘车人之后,在确认订单页面,相比以前多了一个选座功能,可以根据个人喜好在A/B/C/D/F座位中自主选择,但不能选择第几排或者哪一个车厢。选好座位提交后,会出现车次、车厢、座位号、票价等信息,选择支付即可购买选好位置的车票。

另外,12306网站及手机客户端同步上线了接续换乘方案推荐功能,当旅客遇到出发地和目的地之间的列车无票或没有直接到达的列车时,便可选择使用接续换乘

功能,届时,系统将会向旅客推荐途中换乘一次的列车车次。需要注意的是,选择接续换乘,购票时需要充分考虑各种影响换乘的因素,合理安排时间,以免给换乘列车带来不必要的麻烦。

车站窗口已取消5元 异地票售票手续费

根据《中国铁路总公司关于取消铁路异地售票手续费的通知》有关要求,自2017年10月1日起取消铁路异地票售票手续费,即在各火车站售票窗口、代售点窗口购买异地火车票不再加收每张5元的手续费。记者从瑞安动车站方面确认,该措施已经实施,旅客在该站人工窗口购买异地火车票不再收取每张5元的手续费。

据了解,车票发售站与票面乘车站不在同一城市的车票称为异地票,通常同一个城市或同一个县的所有区被定义为同城,购买同城异地票不会收取异地票售票手续费。异地票手续费一般是每张5元,此前,在12306网站和手机客户端购票和自助售票机购票,取票均不收取5元的异地票售票手续费,不过在车站的人工售票窗口、代售点购买异地票,需支付每张5元的异地票售票手续费。目前,虽然异地票售票手续费已被取消,但在代售点购票仍需收取5元服务费。

瘾君子暴力抗法 民警负伤忍痛勇擒

本报讯(见习记者 陈京子 通讯员 徐宏丰)11月6日早上,当记者联系塘下派出所民警王福龙时,他正在街面出警。就在前一晚的抓捕行动中,他负伤了。

11月5日20时许,塘下派出所前期调查的基础上获悉,鲍田一带有一名吸毒人员出现。通过排查,民警王福龙确定了该违法嫌疑人的身份:池某,瑞安人,男,49岁。王福龙立即赶往其住所蹲点守候。半小时后,池某出现在警方视线里。在确认池某身份后,王福龙等人立即上前并出示证件、表明身份,依法传唤池某去派出所检查。

打人啦!池某得知民警身份后大喊大叫,并暴力抗法企图趁乱逃跑。民警在言语警告无效后,立即对其予以依法控制。期间,池

某咬伤一名特勤队员,并将地上捡起的啤酒瓶砸碎,冲向一名特勤队员。

王福龙见状,立刻上前抢夺。在搏斗中,池某挥舞着啤酒瓶碎片,划伤王福龙的右手小臂,并将一名特勤队员腹部划伤。为尽快控制住手持凶器、情绪失控的池某,王福龙顾不上手臂鲜血直流,和同事一起合力夺下池某挥舞的啤酒瓶。池某四肢被民警控制住后,仍用嘴将两名特勤队员不同程度咬伤。后民警依法将池某带回派出所进行血液检测。

经警方血检,结果显示池某血液中含冰毒成分,符合近期吸毒情形。11月6日,池某因涉嫌妨害公务罪被警方依法刑事拘留,目前案件还在进一步调查中。



无线瑞安APP
扫描下载



新闻

资讯

生活

服务



瑞安日报出品